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MATERIÁL
pro schůzi Zastupitelstva města Hranice dne 11. 12. 2025

Číslo bodu: 2
Název bodu: Informace pro občany města o činnosti orgánů obce
Předkládá: Ing. Daniel Vitonský, starosta
Zodpovídá: Daniela Podolová, sekretariát
Zpracoval/a/i: Ing. Petr Bakovský, tiskový mluvčí

Daniela Podolová, sekretariát

usnesení č. ../2025 - ZM 27 ze dne 11. 12. 2025

Zastupitelstvo města Hranice

bere na vědomí

informaci pro občany města o činnosti orgánů obce dle §97 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích
(obecních zřízení), ve znění pozdějších předpisů o činnosti rady města za období duben, květen a
červen 2025.

Důvodová zpráva:
Informace o činnosti rady města v listopadu a prosinci 2025

Schůze rady města 18. listopadu a 2. prosince 2025

 

1)    Rozpočet, financování

Rada města Hranic schválila potřebná rozpočtová opatření. Ta můžete nalézt na webu města v rubrice
„správa města/rozpočet, dotace, granty a veřejné zakázky“. Rada také schválila přijetí daru -
finančních prostředků ve výši 300 tisíc korun jako příspěvku na vybudování stavby s názvem "Parkour
hřiště Hranice" včetně následné instalace na ulici Žáčkova od společnosti CTP Invest, spol. s r. o.

 
2)    Majetkoprávní záležitosti, byty

Rada města dále rozhodovala v majetkoprávních záležitostech a v záležitostech bytových, jako jsou
pronájmy pozemků, pronájmy nebytových prostor a budov, věcných břemen zatěžující pozemky
města, záměry na prodej pozemků, podnájmy, výpovědi z nájmů, pronájmů bytů.
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3)    Investice

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit Smlouvu o spolupráci mezi městem Hranice a
Povodím Moravy, s.p. na přípravě a realizaci akce "Suchá nádrž Lhotka", která by měla předcházet
bleskovým záplavám na Veličce.  Dále doporučila zastupitelům schválit podání žádosti o dotaci na
projekt "Věž a fasáda zámku" v rámci výzvy z Integrovaného regionálního operačního programu a
předfinancování akce ve výši maximálně 32 milionů korun, přičemž z rozpočtu města na rok 2026
bude předfinancováno necelých 10 milionů a v roce 2027 bude předfinancováno 22 milionů. Zároveň
doporučila schválit žádost o dotaci na rehabilitace meteosloupu" (žaba).

 
4)    Kultura, sport 

Rada města schválila poskytnutí dotací – příspěvků v oblastech tělovýchovy mládeže, tělovýchovy
dospělých, kultury, životního prostředí a sociálně-zdravotní na rok 2026 podle Zásad pro poskytování
příspěvků z rozpočtu města Hranic a doporučila Zastupitelstvu města schválit příspěvky v oblasti
tělovýchovy mládeže a dospělých v případech, kdy žadatel požádal o částku dotace nad 250 tisíc
korun. 

Rada zároveň doporučila zastupitelům schválit aktualizaci Grantového programu a Zásad pro
poskytování příspěvků z rozpočtu města.

 
5)    Sociální oblast

Rada projednala pracovní verzi Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb správního obvodu obce
s rozšířenou působností pro Hranice na období 2026-2031.

 
6)    Různé

Rada města schválila poskytnutí finančního daru spolku Český cech svářečský a dílenský, z.s, ve výši
60 tisíc korun na akci Mistrovství České republiky ve svařování 2026, které se má uskutečnit v
Hranicích dne 26. února 2026 – Welding Race.

V Hranicích 04.12.2025


